

DuPage کاؤنٹی میں COVID-19 ویکسین: COVID-19 کے خلاف ہماری بہترین شاٹ

جاتج، محفوظ اور موثر COVID-19 ویکسین ہمیں واپس آنے میں مدد ملے گی ہماری زندگیوں پر کنٹرول اور ان لوگوں اور مقامات کی طرف جو ہم پسند کرتے ہیں۔

سائنس دانوں کا آغاز ہی ہوا۔

ویکسین اسی طرح کے وائرس کی ویکسین تیار کرنے کے لئے کئی دہائیوں تک کی محنت کے بعد بنائی گئی تھی۔

جاتج کی گئی، محفوظ اور موثر۔

70,000 سے زیادہ افراد نے دو ویکسینز (Pfizer اور Moderna) کے لئے کلینیکل ٹرائلز میں رضاکارانہ طور پر حصہ لیا ہے۔ یہ دیکھنے کے لئے کہ وہ COVID-19 بیماری سے بچنے کے لئے کتنے گھنٹے ہیں۔ رضاکاروں میں میڈیا / افریقی امریکی ہسپانوی / لاطینی ایکس، ایشیائی اور دیگر شامل ہیں۔

آج تک، ویوسین COVID-19 کی روک تھام میں لگ بھگ 95 فیصد کارآمد ہیں جب تک کہ کلینیکل ٹرائلز میں حفاظتی تحفظات کا کوئی سنگین خدشہ نہیں ہے۔ یہ ایس فوڈ اینڈ ڈرگ ایڈمنسٹریشن (FDA) اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ یہ ویکسین محفوظ ہیں اور وہ لوگوں کو COVID-19 سے بچنے سے روک سکتے ہیں۔ تمام منشیات کی طرح، ویکسین کی حفاظت کے استعمال میں آنے کے بعد بھی ان کی نگرانی جاری ہے۔

آپ کو ویکسین سے COVID-19 ویکسین نہیں مل سکتی۔ ٹیکہ موصول ہونے کے بعد آپکو عارضی رد عمل ہو سکتے ہیں جیسے ایک پاؤں تک بازو، سر میں درد یا تھکاوٹ اور تکلیف محسوس ہونا۔

بغیر کسی قیمت اور آسانی کے اپنے شاٹ کو لے لو۔

COVID-19 ویکسین ہر ایک کو مفت میں دستیاب ہوگی، ان میں وہ بھی شامل ہے جو بیمہ یا بیمار نہیں ہیں۔

اپنی قوت مدافعت کو بڑھانے کے لئے آپ کو دو شاٹس کی ضرورت ہوگی۔

جب کسی شخص کو پہلی خوراک مل جاتی ہے تو اسے دوسری خوراک کے لئے 21 سے 28 دن بعد واپس آنا ہوگا۔

3 Ws کی مشق جاری رکھیں جب تک کہ COVID-19 سے لڑنے میں ہر ایک اپنی شاٹ نہ لے۔

ماسک پہن لو۔ اپنے نرمیاں فاصلہ دیکھیں۔ اپنے ہاتھ دھوئیں۔ جب تک ہر ایک کو اپنی شاٹ نہ مل جائے ایک دوسرے کا تحفظ کرنے کا یہی بہترین طریقہ ہے۔



تخمینی آبادی اور ویکسینیشن ٹائم لائن

آپ کو اپنی شاٹ لینے کیلئے جگہ ہے۔

ایک ایڈکار ان افراد کے لئے ایک ویکسین دستیاب ہوگی جو وہ ایل ہیں اور چاہتے ہیں۔ چونکہ پہلے پہل سپلائی محدود ہوگی، لہذا ایک مرحلہ وار نقطہ نظر کے ذریعے ویکسین کو ترجیح دی جائے گی:

- 1a:** صحت کی دیکھ بھال کرنے والے ایڈکار اور اجتماعی نگہداشت کے عمل اور رہائشی۔
- 1b:** ضروری کارکن اور 65+ سال کی عمر کے افراد۔
- 1c:** وہ افراد جن کی عمر 16 سے 64 سال ہے طبی حالت ہے جو شدید COVID-19 اور دیگر ضروری کارکنوں کے لئے خطرہ بڑھاتے ہیں۔
- 2:** ویکسین کی بڑی تعداد دستیاب ہے۔ باقی بچی آبادی۔

ممکنہ طور پر معالوے میں موجود ویکسینوں، رمد اور بیماریوں پر پھیلتے ہوئے گروپ کی سفارشات تبدیل ہوجائیں گی۔

باخبر رہیں۔

آپ ویکسین، اس کی حفاظت اور ٹیکر اور کاؤنٹی میں منسوب ہندی کی DuPage کاؤنٹی میں کوششوں کے بارے میں مزید معلومات حاصل کر سکتے ہیں:

www.dupagehealth.org/covid19vaccine

www.dupagehealth.org

(630) 682-7400

f t v



اپنی حفاظت کریں۔ اپنے قیمتی کی حفاظت کرو۔ DuPage کی حفاظت کریں۔